

**12** 2005. december 08.

**20:00**

**Just for Show a Trafóban**

Trafó, Budapest, Liliom u. 41.

A DV8 „fizikai színházi” előadása a Nagy Britmánia keretében!

Szex, hazugság és DV8... Mi rejlik a felszín alatt? Az angol fizikai színház legújabb darabja az igazság, a szépség és az illúzió kérdéseit járja körül. A Just for Show a képmutatásról és a magamutogatásról szól: Lloyd Newson koreográfus a minket körülvevő látszat-világ leleplezését kísérli meg és megmutatja a mögötte rejlő „mocskos hazugságokat”. Newson vízióját videovetítés, vizuális illúzió és szójátékok teszik teljessé. A darab készítése során a társulat hosszasan kísérletezett különböző technológiai megoldásokkal, ennek eredményeképpen virtuális táncosok és színpadkép született, még érzékletesebbé téve látszat és valóság határainak elmosódását. A világhírű társulat utoljára nyolc éve járt Magyarországon.

<http://www.trafo.hu>

**10:00**

**Debreceni Könyvszemle**

Debreceni Egyetem, Aula, Debrecen, Egyetem tér 1.

December 8. és 10. között második alkalommal rendezik meg a Debreceni Könyvszemlét a Debreceni Egyetem Aulájában. A háromnapos debreceni könyvmustrán hatvanöt kiadó mutatkozik be kiadványaival, ezen kívül előadásokra, beszélgetésekre, koncertekre és dedikálásokra is sor kerül. Az idei Könyvszemle díszvendége Nadas Péter lesz, akivel az Alföld folyóirat és a Jelenkor Kiadó közös rendezvényén Csordás Gábor beszélget majd. A programok közül az Örkény István-életműsorozat újabb kötetének bemutatója és Mácsai Pál ehhez kapcsolódó színházi előadása, Tverdota György József Attila-előadása és a Nagy Könyv akcióhoz kapcsolódó események, beszélgetések tartanak számot nagy érdeklődésre.

<http://www.konyvszemle.hu/>

**21:00**

**Löbe Radiant Dub System és Anima Sound System az A38-on**

A38, Budapest, Petőfi-híd, Budai-hídfő

Francia Saláta az állóhajón!

A Löbe Radiant Dub System egy 1996-ban alakított duóból nőtt ki és vált négytagú zenekarrá öt évvel ezelőtt. Ekkor került a neves lyoni kiadóhoz, a Jarring Effectshez, amely a francia elektro-dub színtér legnagyobbjait gyűjti maga köré. A Löbe RDS számos sikeres fellépést

főoldal  
napozó  
hírvető  
diskurzus  
miről ír?  
laptárlat  
sarkítások  
könyv.moly  
galéria  
talált.tárgy